

Hochschule Bonn-Rhein-Sieg University of Applied Sciences

Amtliche Bekanntmachung

Sankt Augustin, 6.5.2015

Laufende Nummer: 8/2015

Vierte Ordnung zur Änderung der Beitragsordnung des Studentenwerks Bonn der Hochschule Bonn-Rhein-Sieg vom 24.11.2014

Herausgegeben vom Präsidenten der Hochschule Bonn-Rhein-Sieg Grantham-Allee 20, 53757 Sankt Augustin Tel. +49 2241 865-334, Fax +49 2241 865-8334, email: natalie.skora@hochschule-bonn-rhein-sieg.de



Vierte Ordnung zur Änderung der Beitragsordnung des Studentenwerks Bonn - Anstalt des öffentlichen Rechts vom 04.05.2015

Das Studentenwerk Bonn - Anstalt des öffentlichen Rechts - hat aufgrund § 6 Abs. 1 Nr. 2 i. V. mit § 12 Abs. 5 des Gesetzes über die Studierendenwerke im Lande Nordrhein-Westfalen (Studierendenwerksgesetz - StWG) in der Fassung der Bekanntmachung vom 16.09.2014 (GV. NRW. Seite 547) folgende Ordnung erlassen:

Die Beitragsordnung des Studentenwerks Bonn - Anstalt des öffentlichen Rechts - vom 16. Dezember 2002, Amtliche Bekanntmachungen der Rheinischen Friedrich-Wilhelms-Universität Bonn vom 10. Juli 2003, 33. Jahrgang Nr. 10 sowie Amtliche Bekanntmachung der Fachhochschule Bonn-Rhein-Sieg, laufende Nr. 4/2003 vom 06. Mai 2003, zuletzt geändert durch die Dritte Beitragsordnungsänderungsordnung vom 17.01.2011 (Amtliche Bekanntmachungen der Rheinischen Friedrich-Wilhelms-Universität Bonn vom 01.03.2011, 41. Jahrgang Nr. 03 und Amtliche Bekanntmachung der Hochschule Bonn-Rhein-Sieg vom 26.01.2011, Laufende Nummer 5/2011) wird wie folgt geändert:

Artikel I

In § 2 Absatz 1) werden die Wörter "ab dem Wintersemester 2011/12 auf siebenundsiebzig Euro" ersetzt durch "ab dem Wintersemester 2015/16 auf siebenundachtzig Euro".

Artikel II

- 1. Die Beitragserhöhung tritt mit Wirkung ab 01. Oktober 2015 in Kraft.
- Die Ordnung tritt am Tag nach ihrer Veröffentlichung in den Amtlichen Bekanntmachungen der Rheinischen Friedrich-Wilhelms-Universität Bonn und der Hochschule Bonn-Rhein-Sieg in Kraft.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Verwaltungsrates vom 24. November 2014.

Bonn, den 04.05.2015

Christoph Engels Vorsitzender des Verwaltungsrates Pia Grünberg & Andrea Willscheidt Kommissarische Geschäftsführerinnen